
令和３年度施設利用者アンケート【　倉敷市歴史民俗資料館　】

回答者数 58

１．あなたについて教えてください。

27 31 0 58

2 4 8 8 12 15 9 0 58

45 13 0 58 ※市外の欄には市外者数の合計のみ記入

4 4 2 43 5 0 58

50 7 0 0 1 58

２．管理運営についてお伺いします。
　（１）今回（本日）のご利用について，全体として満足できましたか。

43 12 2 0 1 58

　（２）施設の管理人の応対は，どうでしたか。

47 11 0 0 0 58

　（３）施設（室内，トイレ，設備，駐車場，植栽等）は，清潔に保たれていましたか。

42 15 0 0 1 58

　（４）安全対策は万全でしたか。（危険を感じるような場所や対応がありましたか。）

46 12 0 0 0 58

３．この施設を見学しての感想やご意見がございましたらご記入ください。

・倉敷の文化が非常に良く分かりました。こういう文化財は大切に後世に残して欲しいと思います。
・貴重な資料を見て、祖父や父母の時代を想い、小さい頃の原風景を振り返ることができました。
・親切で丁寧な説明をありがとうございました。大切に管理されていることが分かりました。
・ありがとうございました。楽しかったです。
・いつもありがとう、いつまでもよろしく。
・まさしく温故知新でした。
・またまた感動致しました。税金を利用して守ってください。倉敷の宝です。お願いいたします。
　ボランティアさん、本日もありがとうございます。
・写真資料の増点を望む。
・以前来た時と展示物が同じなのでがっかりした。
　昔の教科書やピアノ、農機具などおもしろいが、もっと多くの民俗資料も展示してもらいたい。
・めずらしい教科書、文房具、ピアノ等、おもしろかったです。
　管理人さんの丁寧な説明で、とてもよく分かりました。子供も喜んでいました。
・昔の文化財を保存するだけではなく、一般市民に広く無料開放していることは、さすが文化財都市倉敷です。
　管理人さんは、とても博学で説明もわかりやすく、楽しい時間を過ごせました。
・資料が少ない。
・今度また、時間をかけてゆっくり教科書等を見に来ます。おもしろそうです。

無回答

利用状況

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 無回答

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 無回答

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 無回答

公共交通機関

無回答

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 無回答

（年１回） （月１回） （週１回）
頻繁に利用

オートバイ

倉敷市内 市外 無回答

初めて 時々利用 よく利用

自家用車

年齢

お住まい

徒歩 自転車

交通手段

性別

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代

男性 女性 無回答

60歳代 70歳以上

無回答



・昔の資料が見れて良かったです。
・興味深く観せて頂きました。ありがとうございました。
・自分が通った園舎ですので、懐かしかったです。大切にしていただけて感謝いたします。
　自分が大好きだったオルガンに会えて感激しました。
・木のつくりがこっていてすばらしかった。
・久しぶりに来ました。古い教科書がおもしろいです。説明も丁寧にしてくださり、とてもよくわかりました。
・とてもめずらしく、立派な建物を大切にして保存されていることに感心しました。
　昔の教科書や通知表などもなつかしく拝見しました。管理されている人も丁寧に説明していただき、
　ありがとうございました。
・懐かしい教科書がありました。今も昔も教育は変わらないのだと思いました。
　息苦しさもある時代になりましたが、子供にはのびのびと成長して欲しいと思いました。
・レトロな建物に思わぬところで遭遇できてよかったです。
・建物資料共貴重な物が残され、自分の知らない時代のことに触れることができるのは幸せなことです。
　よく父が話してくれた時代を目で見てとれることができ、よい機会を頂きました。
・めずらしい建物をよく保存されておりすばらしいことと思います。これからも大切にしてもらいたい。
・幼い頃を思い出しました。昭和12年生まれ、戦争体験、終戦の頃、防空壕、食糧難など。
　平和な時代がいつまでも続きます様に。
　沢山の資料保存、すばらしい。なつかしい資料も沢山ありました。
・とても丁寧に説明してくださり、よく分かりました。
　教科書やピアノ、きんちゃくの説明等、ありがとうございました。
・丁寧に説明してくださり大変勉強になりました。ありがとうございました。


